



**СОЛОНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

22.02.2017

смт Солоне

№Р-69/0/226-17

Про реорганізацію комунального закладу освіти
„Миропільська неповна середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів
Солонянської районної ради Дніпропетровської області»

Керуючись статтями 6, 13, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» – у частині повноважень управління освіти і науки щодо розвитку освітньої сфери, ст.53 Конституції України, статтями 14, 15, 16, 18, 63 Закону України «Про освіту», статтями 2, 8, 11 Закону України «Про загальну середню освіту», Законом України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28 грудня 2014 року № 76-VIII (в частині здійснення оптимізації), розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 687-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» (пункти 21, 34, 35) – в частині виконання завдання оптимізації, наказом головного управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації від 01.06.2010 № 441 «Про оптимізацію загальноосвітніх навчальних закладів», рішенням сесії Солонянської районної ради від 18 грудня 2015 року №11 - 2/VII „ Про затвердження Концепції та програми розвитку освіти Солонянщини на 2016-2020 роки” стосовно вжиття комплексу невідкладних заходів щодо створення належних умов для забезпечення рівного доступу всіх учнів до отримання якісної конкурентоздатної освіти, оптимізації та удосконалення мережі загальноосвітніх навчальних закладів, зміцнення матеріально-технічної бази шкіл району:

1. Погодити проведення реорганізації шляхом пониження ступеню та створення навчально-виховного комплексу комунального закладу освіти „Миропільська неповна середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області” у комунальний заклад освіти навчально-виховний комплекс „Миропільська загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області”.

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Солонянська РДА

69/0/226-17 від 22.02.2017



2. Винести на розгляд сесії Солонянської районної ради питання про реорганізацію шляхом пониження ступеню та створення навчально – виховного комплексу комунального закладу освіти „Миропільська неповна середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області”.

3. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на начальника відділу освіти райдержадміністрації Дармостука М.А., контроль - на заступника голови райдержадміністрації за напрямком роботи.

Голова райдержадміністрації



І.В.ХРИПКО

ІНФОРМАЦІЯ

Про реорганізацію комунальних закладів освіти «Миропільська неповна середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області» та навчально – виховного комплексу «Червономаяцька неповна середня загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області»

Державні органи влади та обласні органи державного управління в документах, а саме: Законі України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28 грудня 2014 року № 76-VIII (в частині здійснення оптимізації), розпорядженні Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 687-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» (пункт 21, 34, 35) – в частині виконання завдання оптимізації, наказ головного управління освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації від 01.06.10 № 441 «Про оптимізацію загальноосвітніх навчальних закладів» рекомендують провести оптимізацію мережі установ освіти в зв'язку з демографічною ситуацією та різким скороченням контингенту учнів у загальноосвітніх установах освіти та з метою покращення якості освіти, зміцнення матеріально-технічної бази.

З метою розгляду питання щодо оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів району, яка має здійснюватися з урахуванням необхідності підвищення якості та доступності освіти, відділ освіти пропонує познайомитися з навчальними закладами, питання оптимізації яких є найбільш нагальним і буде для освіти району найбільш дієвим.

Яскравим прикладом критичної демографічної ситуації є ситуація в Червономаяцькому НВК та Миропільській НСШ.

У 2016-2017 навчальному році у вище названих навчальних закладах сформовано лише по одному повноцінному класу: у Миропільській НСШ - це третій клас, що має 6 учнів, у Червономаяцькому НВК - це п'ятий клас, що має 5 учнів. Всі інші учні навчаються за індивідуальною формою навчання, що значно зменшує кількість годин тижневого навантаження для вивчення навчальних предметів.

Так, у початковій школі це лише 5 годин на учня проти 20 годин на клас, а у середній ланці школи - 8 годин на учня проти 30 годин на клас, що має негативні наслідки на рівень навчальних досягнень учнів. Також в зв'язку з цим не виділені години на курси за вибором та факультативи.

Загальна кількість учнів у Червономаяцькому НВК на 01.09.2016 року становила 26 учнів, з них 11 це учні початкової ланки. Потужність дитячої установи - 15 осіб, станом на 01.09.2016 року її відвідують 9 дітей.

Перспективна мережа набору до 1-го класу на найближчі 3 роки у Червономаяцькому НВК – 3 учні.

Щодо кадрового забезпечення цієї школи. Якісний показник кваліфікаційного рівня вчителів становить 42 % (з 12-ти вчителів вищу кваліфікаційну категорію мають лише 2). Німецька мова, хімія, музика, біологія викладаються в школі не фахівцями.

Участь школярів в учнівських конкурсах та олімпіадах – це можливість проявити свої здібності та обдарування. За три останні навчальні роки учні школи взяли участь лише в деяких районних олімпіадах. Результативність погіршується з кожним роком, якість знань суттєво знизилася, що свідчить про те, що неможливо задовольнити запити кожної дитини у сільських школах з малою наповнюваністю учнів до якісної, повноцінної освіти. Через малу кількість учнів відсутня повноцінна позакласна, спортивно-масова, виховна робота, що не сприяє соціалізації учнівської молоді.

Згідно з річним бюджетом на утримання Червономаяцького НВК в 2016 році використано 885,8 тис. грн. в тому числі на заробітну плату - 771,7 тис. грн, що становить 90% від загальних витрат. Неефективне функціонування даної установи підтверджується видатками на 1 учня, які в 2016 році склали – 32,2 тис. грн. Цифри свідчать, що такі величезні затрати спрямовуються лише на утримання приміщення, оплату праці та комунальних платежів.

При реорганізації в початкову школу економія становитиме за рік 456,3 тис.грн., що становить 405 від загальних видатків установи.

Підвіз учнів 5-9 класів Червономаяцького НВК буде здійснюватися шкільним автобусом до Привільнянської СШ

Загальна кількість учнів Миропільської НСШ в 2016/2017 навчальному році становить 25 учнів, серед яких 12 - це учні початкової ланки.

Перспективна мережа набору до 1-го класу на найближчі 3 роки у Миропільській НСШ – 1 учень, в той же час дошкільного віку на 2017 /2018 н.р. передбачає 17 дітей.

Педагогічний колектив нараховує 8 працівників, з яких лише 1 вчитель працює не за фахом. Вакансії – англійська мова та фізична культура. Якісний показник кваліфікаційного рівня вчителів становить 44 % (з 8-ми вчителів вищу кваліфікаційну категорію мають 3).

Рейтинг участі у районних олімпіадах – це останні місця протягом 4-х років (виключенням є лише цей рік). У 2016/2017 н.р. педколектив Миропільської НСШ підготував переможців районних олімпіад з географії (I місце), з математики (I місце), з біології (II місце), прийнявши участь в 6 олімпіадах з 10 можливих.

Згідно з річним бюджетом на утримання Миропільської НСШ в 2016 році використано 885,8 тис. грн. в тому числі на заробітну плату - 771,7 тис. грн, що становить 90% від загальних витрат.

Неефективне функціонування даної установи підтверджується видатками на одного учня, яка в 2016 році складала - 29, 5 тис. грн.

При реорганізації в початкову школу – НВК економія становитиме за рік 61,6 тис.грн, що становить 10 % від загальних видатків установи.

Підвіз учнів 5-9 класів Миропільського НВК буде здійснюватися шкільним автобусом до Держинівської середньої школи.

Тож з метою оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів, яка має здійснюватися з урахуванням необхідності підвищення якості та доступності освіти, враховуючи рішення сесії територіальної громади VII сесії VII скликання Держинівської сільської ради від 22 червня 2016 року № 08-IV/VII та рішення сесії територіальної громади X сесії VII скликання Привільнянської сільської ради від 22 липня 2016 року № 1-10/ VII відділ освіти Солонянської районної державної адміністрації просить розглянути питання про реорганізацію комунальних закладів освіти шляхом пониження ступеню «Миропільська неповна середня школа I-II ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області» у навчально-виховний комплекс «Миропільська загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області» та навчально – виховний комплекс «Червономаяцька неповна середня школа I-II ступенів – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області» у навчально-виховний комплекс «Червономаяцька загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради Дніпропетровської області».

**Керівник відділу освіти
райдержадміністрації**



М.А.ДАРМОСТУК

**Виконуюча обов'язки заступника
голови, начальник фінансового
управління райдержадміністрації**



Н.В. КУЧЕРЯВА